

【表紙】

【提出書類】	半期報告書の訂正報告書
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成19年12月20日
【中間会計期間】	第37期中（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）
【会社名】	セントラルスポーツ株式会社
【英訳名】	CENTRAL SPORTS CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 後藤 忠治
【本店の所在の場所】	東京都中央区新川一丁目21番2号
【電話番号】	03（5543）1800
【事務連絡者氏名】	常務取締役 濱田 浩
【最寄りの連絡場所】	東京都中央区新川一丁目21番2号
【電話番号】	03（5543）1800
【事務連絡者氏名】	常務取締役 濱田 浩
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1 【半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成18年12月26日に提出いたしました第37期中（自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日）半期報告書の記載内容に一部誤りがありましたので、これを訂正するために半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 中間連結財務諸表等

(1) 中間連結財務諸表

① 中間連結貸借対照表

表示方法の変更

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【中間連結財務諸表等】

(1)【中間連結財務諸表】

①【中間連結貸借対照表】

(訂正前)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金	※1	9,160,291		5,174,192		6,601,624	
2. 受取手形及び売掛 金		464,081		593,002		494,764	
3. その他		2,157,460		<u>2,120,420</u>		<u>1,987,384</u>	
貸倒引当金		△28,137		△51,893		△32,597	
流動資産合計		11,753,695	28.0	7,835,721	21.0	9,051,175	23.3

(訂正後)

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成17年9月30日)		当中間連結会計期間末 (平成18年9月30日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成18年3月31日)	
		金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金	※1	9,160,291		5,174,192		6,601,624	
2. 受取手形及び売掛 金		464,081		593,002		494,764	
3. たな卸資産		—		<u>438,696</u>		<u>407,663</u>	
4. その他		2,157,460		<u>1,681,724</u>		<u>1,579,721</u>	
貸倒引当金		△28,137		△51,893		△32,597	
流動資産合計		11,753,695	28.0	7,835,721	21.0	9,051,175	23.3

表示方法の変更

(訂正前)

前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)
(中間連結損益計算書関係) 以下、省略	(中間連結損益計算書関係) 以下、省略

(訂正後)

前中間連結会計期間 (自 平成17年4月1日 至 平成17年9月30日)	当中間連結会計期間 (自 平成18年4月1日 至 平成18年9月30日)
===== (中間連結損益計算書関係) 以下、省略	(中間連結貸借対照表) <u>「たな卸資産」は、資産総額の100分の1を超えたため、当中間連結会計期間より区分掲記することとしました。なお、前中間連結会計期間においては流動資産の「その他」に395,873千円含まれております。</u> (中間連結損益計算書関係) 以下、省略